

Fitch califica 'AAA(mex)' Certificados Bursátiles Bancarios de Banamex

Monterrey, N.L. (Diciembre 21, 2009): Fitch Ratings asignó la calificación doméstica 'AAA(mex)' a una emisión de Certificados Bursátiles Bancarios ("Cebures") por un monto de \$5,000'000,000 (Cinco Mil Millones de Pesos) y plazo de 728 días (aproximadamente 2 años), realizada por Banco Nacional de México S.A., integrante del Grupo Financiero Banamex ("Banamex"). Esta emisión es la primera que se realiza al amparo de un Programa Revolvente de Certificados Bursátiles Bancarios, Certificados de Depósito Bancario de Dinero a Plazo, Pagarés con Rendimiento Liquidable al Vencimiento y Bonos Bancarios de Banamex por un monto de hasta \$50,000'000,000 (Cincuenta Mil Millones de Pesos) o su equivalente en Unidades de Inversión, Dólares o Euros

La calificación 'AAA(mex)' otorgada a esta emisión de deuda senior quirografaria de Banamex considera la calidad crediticia del propio banco, con calificaciones de largo plazo en 'AAA(mex)' con perspectiva estable en escala doméstica y de 'A' en escala internacional en moneda local con perspectiva estable. Estas calificaciones a su vez se encuentran sustentadas por el soporte potencial de su principal accionista, Citigroup Inc. ('Citigroup', Issuer Default Rating en 'A+' en escala global con perspectiva estable).

El desempeño de Banamex, al igual que el de la mayoría de los bancos en México, se ha visto afectado en cierta medida desde el año 2008, como resultado de un incremento en la proporción de créditos emproblemados y de castigos, lo que ha requerido un aumento sustancial en las provisiones crediticias, presionando a su vez los resultados de la institución. No obstante, se observa una recuperación en las cifras de los primeros nueve meses de 2009, en los que la institución ha registrado una rentabilidad operativa equivalente a 2.82% de los activos promedio. Sin embargo, Fitch considera que las perspectivas de resultados en 2010 podrían seguir en cierto grado presionadas por bajas tasas de interés, costos crediticios aún relativamente elevados en comparación con años previos y la expectativa de ingresos por intermediación potencialmente menores que los de 2009. Banamex ha mantenido una sólida capacidad de absorción de pérdidas, con un fuerte nivel de capitalización regulatorio (3T09: 17.28%) y amplias coberturas de reservas crediticias (3T09: 5.3% de los créditos totales y 229% de la cartera vencida).

Cabe resaltar que las calificaciones 'AAA(mex)' en la escala nacional de Banamex, tanto de la institución como de sus emisiones, se derivan fundamentalmente del soporte de su accionista, como se mencionó anteriormente. Por lo anterior, es poco probable que estas calificaciones se vieran afectadas en caso de ocurrir un deterioro en el perfil financiero de Banamex. Por el contrario, si llegara a presentarse una disminución en la capacidad o disposición de Citigroup para soportar a Banamex, las calificaciones de éste pudieran verse afectadas, aunque Fitch considera poco probable este escenario en la actualidad.

Para mayor información favor de consultar www.fitchratings.com o www.fitchmexico.com

Contactos:

Alejandro García, CFA o René Ibarra, Monterrey, México

+52 (81) 8399-9100